

DIARIO DE ALMERIA

Año X — Núm. 23 214 — Redacción: Tiendas, 20

Director propietario: Arturo Giménez López

Periódico independiente. — Año 1923

UN POCO MAS CLARO

En el Círculo Mercantil hay que hacer una selección

Por lo visto hemos tenido la desgracia de que no se nos entienda en nada de lo que llevamos dicho a los comerciantes de la ciudad, no sabemos si porque no hemos sabido explicar bien nuestro pensamiento o porque la pasión y el encono ha turbado la mente de aquellos a quienes nos dirigimos.

De aquí que ciertos comerciantes de Almería se hayan colocado frente a nosotros, en actitud decididamente hostil, formando un bloque compacto los buenos y los malos, los honrados y los de mala fe; los que venden a precios equitativos y los que no se contentan con una ganancia menor del 80 por 100; los que conquistaron a fuerza de honradez y de seriedad un crédito reconocido en todos los mercados y los que a fuerza de estafas amasaron una fortuna cuando nosotros, en todo cuánto hemos escrito, no pensamos ni por un solo momento ir contra los primeros, sino contra los segundos; contra los malos, contra los de mala fe, contra los que venden a precios fabulosos mercancías averiadas y faltas de peso; contra los que estafando así elaboraron su fortuna.

Contra estos hemos ido e iremos siempre, contra los otros no. ¿Está esto claro? Entonces, ¿por qué todos se consideran agravios? Porque van todos contra nosotros. Porque forman ese bloque los materiales puros y de buena calidad estrechamente unidos a los materiales averiados, que no servirán más que para hacer que ese bloque se desmorone y quede todo el convertido en tierra?

Decíamos antes y seguimos entendiendo ahora, que se impone una completa y absoluta selección en el Círculo Mercantil y, en hacerla, deben estar igualmente interesados que nosotros, cuantos comerciantes se precien de honrados y dignos.

Una pregunta se nos ha ocurrido y la vamos a hacer:

«Déjese ir vosotros, comerciantes honrados, cogidos del brazo y convivir en el seno de la misma sociedad, con un hombre que se llama comerciante, y que ha sido sorprendido en el gran delito de defraudación al público, desvinculándose la bananza que utilizaba para sus ventas y en la que tenía confiadas unas monedas en uno de sus platos. Hasta hace Dios sabe cuánto tiempo? Que no pues ahí lo tiene en vuestra sociedad siendo una de las estrellas más brillantes del Círculo. Nosotros vamos contra ese y contra cuantos se les parezcan.»

«Poder convivir vosotros, comerciantes honrados, con el que suspendió pagos muchas veces teniendo que poner su establecimiento a nombre de un hermano político, para aparecer insolvente y estafar a las casas que le fiaron sus gérmenes? Pues también lo tenemos en el Círculo codeándose con vosotros. Contra ese y contra los que se le parezcan vamos nosotros.

«Convivir tranquilos con él y dejais que os llame compañero un hombre que, abusando del aniquilamiento físico de otro, se juega a su esposa y atormenta viñamente al pobre impedido? Pues también está con vosotros estrechamente unido en el Círculo Mercantil.

«Pusemos, pues, a formular otra pregunta:

«¿Por qué el Círculo Mercantil que tanto se irrita contra nosotros porque queremos separar al comercio honrado del comercio de mala fe, lo sano de lo podrido, no adopta el acuerdo de expulsar de su seno a los comerciantes quebrados y estafadores, sin solvencia moral alguna y que van poco a poco adueñándose de la sociedad, como antes se apoderaron del dinero ajeno?

«Por qué no adopta ese acuerdo el Círculo Mercantil?

«Es que no puede prescindir de los ingresos de esa clase de comerciantes.»

«Es por ventura que se tiene el temor de que al adoptarse esa medida, quedarán casi desiertos sus salones?

Nos parece que no, porque los píldos, aunque existen muchos, están a la mayoría.

Con esto y con arrajar a la calle ciertos elementos perturbadores, que no son ni comerciantes ni industriales, sino políticos, los fracaos, los hombres de mala fe, vendría en seguida la paz, el sosiego, la tranquilidad y la armonía con todo el mundo. A eso hemos tendido y eso procuramos.

«Hacemos mal con ir contra esa clase de elementos cuando contacta mancha y cuya amistad envilece? Honradamente pensando, creemos que no.

No enviar el comercio su representación a Melilla, por enemistad con nosotros, es llevar la cuestión a términos absurdos e inconvenientes; es ir contra Almería toda; contra sus intereses, contra su prosperidad y contra su vida.

«La Crónica Meridional, nuestro estimado y respetable colega, con la sensatez y cordura que le es peculiar, decía ayer en su artículo de fondo, y decía muy bien, que mezclar en asuntos puros y altruistas, esas luchas candentes, es precisamente hacer obra antipatriótica. Para ir en defensa de nuestros intereses generales y comunes — dice el viejo colega — no deben existir apartamientos de ninguna clase y mucho menos no saber redimirse de miserias e intrigas. El comercio almeriense, el honrado comercio almeriense, es de buena fe, al que nosotros admiramos y respetamos, ha debido imitar la conducta seguida en la ocasión presente por la prensa diaria de Almería.

Los periódicos locales se hallan distanciados los unos de los otros, caminamos por distintos derroteros, pero cuando del bien común se ha tratado, las pasiones se relajaron el olvido, supimos ponerle freno, temieron las peleas y allá fué a Melilla la prensa almeriense, representada por un solo compañero que ha llevado un abrazo nuestro a la colonia almeriense y un efusivo saludo a nuestros colegas de aquella plaza.

No ha querido imitarlos el comercio honrado y digno de Almería, porque en su seno arden las vivoras que no son otros que los comerciantes de mala fe.

Por eso insistimos en que se impone una total y absoluta selección, separando los buenos de los malos, lo sano de lo podrido.

Cuando esto se haga, quedará demostrado que DIARIO DE ALMERIA no va nunca contra el comercio, sino contra los que titánicos comerciantes, no son otra cosa que estafadores habilísimos, que se hallan dotados de muy buena estrella; tan buenas, que debiendo estar en la cárcel desde hace tiempo, aún tienen la suerte de que se les tolere entre las personas dignas y honradas.

Almeria-Melilla

La prensa de Melilla dedica un cariñoso saludo a Almería, con motivo de la llegada a aquella plaza de la comisión encargada de saludar en nombre de nuestra ciudad, al alto comisario de España en Marruecos, excelentísimo señor don Luis Silveira y Casado, representante en Cortes de Almería desde hace bastante tiempo.

Nosotros agradecemos en cuanto vale el cariñoso saludo de nuestros colegas de la ciudad hermana, así como las deferencias de que está siendo objeto nuestro representante el señor Muñoz Campos. Nos apresuramos a enviar a aquellos ilustrados y simpáticos compañeros el testimonio de nuestra mas ferviente gratitud y un fraternal abrazo para todo el vecindario melillense.

Una operación notable

Una circunstancia verdaderamente causal nos ha hecho asistir a una operación quirúrgica notabilísima llevada a cabo por el ilustrado médico don Antonio Ramírez Sánchez, especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.

El reputado médico ha hecho la extirpación de las amígdalas al niño de seis años Rodolfo Viciana Sánchez, hijo de nuestro buen amigo don Rafael Viciana y sobrino del pariente teniente de alcalde don Antonio Alonso Díaz.

Cuanto pudieramos decir de la maravillosa precisión y suficiencia demostrada por el señor Ramírez Sánchez, resultaría pálido ante la realidad.

Sin poseer los conocimientos necesarios para poder juzgar en todo su valor la operación realizada, nos atrevemos a asegurar que el señor Ramírez Sánchez ha demostrado en ella un perfecto y completo dominio de la especialidad a que se dedica.

Nuestra enhorabuena a los padres del enfermito y reciba el señor Ramírez Sánchez, nuestra felicitación más sincera.

De Sociedad

Mejora en su dolencia el exalcalde don Braulio Moreno Gallego, de lo que nos alegramos mucho.

Se encuentra enferma Conchita Jiménez, hija de nuestro director.

Guarda cama el teniente de Infantería, don Andrés Gómez Pujol, cuyo restablecimiento deseamos.

Se encuentra entre nosotros el propietario de Ilar, don Antonio Tortosa.

Ha venido de Berja, nuestro buen amigo, don Tomás Ibarra, al que saludamos.

Ha regresado de la provincia de Jaén, a donde marchó acompañado de su bella esposa, doña Teresa Orihuela, nuestro distinguido amigo don Guillermo Rueda, hijo del director propietario de nuestro colega «La Crónica Meridional».

El estado de las aceras

Los vecinos de la plaza de Canalejas, calle del Gran Capitán y otras más, nos han pedido repetidas veces que llamemos la atención del señor alcalde, acerca del lamentable estado en que se encuentran las aceras de dichas vías, que constituyen un serio peligro para los transeúntes.

Solicitan estos vecinos que se proceda con urgencia a las reparaciones necesarias y nosotros creemos muy jus-

ta esta demanda, ya que el Ayuntamiento tiene contratado este servicio, pero entendemos que antes deben tenerse en cuenta las que corresponden hacer a los propietarios y las que debe reparar el Ayuntamiento, pues son muchos los edificios que no tienen aceras porque sus dueños no las hicieron al construirlos, conforme estaban obligados.

Esperamos que por la Alcaldía se tomará buena nota de estas indicaciones.

Sucesos del día

Una denuncia

Dona Soledad Solís Rodríguez, de 52 años, ha denunciado en la Comisaría de Vigilancia que el día cinco de febrero último, salió de su domicilio, su esposo don José Ruiz Soto, el que no volvió a su casa, como de costumbre aquella noche.

Agrega la denunciante, que al día siguiente tuvo noticias de que su marido había sido presa de un acceso de enajenación mental y que había hecho entrega de nueve mil y pico de pesetas que llevaba en el bolsillo a don Santiago Rodríguez Archilla, cuyo señor, al saber que su esposo había sido recluido en el Manicomio, le negó la cantidad citada, no obstante haberla recibido con el encargo de que le fueran entregadas a la compareciente.

A fuerza de muchos ruegos — agrega la denunciante — el señor Archilla le entregó 175 pesetas y más tarde, por mediación de don Manuel Joya, la cantidad de 1000 pesetas, pero que referido señor se niega a entregar el resto, sin que pueda conseguir dicha suma, a pesar de haber puesto en práctica cuantos medios estuvieron a su alcance.

De este hecho se ha dado conocimiento a la autoridad respectiva.

Por escándalo

La guardia de Seguridad ha presentado en la Comisaría de Vigilancia al joven Francisco Pérez Gómez, por promover un fuerte escándalo en la calle de Azara, en estado de embriaguez.

Malos tratos

Dolores Gil Caparrós ha denunciado en la Comisaría a Juana Nieto Galera por maltratar constantemente a sus dos pequeños hijos.

Se ha dado conocimiento al Juzgado.

Recompensa a un Soldado

La Alcaldía, contestando a un oficio del comandante juez instructor militar del regimiento de la Corona, manifiesta que considera hereja la conducta del soldado de dicho regimiento Juan Bautista San Nicasio, quien con gran exposición de su vida se arrojó al mar, el día 7 de agosto último, logrando salvar a Carmen Herrero Ferre y Francisco Corbalán González, que se hallaban en inminente peligro de perder la vida.

La Alcaldía indica además, al Juzgado, que el soldado referido es acreedor a una recompensa.

La vuelta al mundo en automóvil... y sin dinero

Han llegado a Alicante el capitán Wanderveld y su hermana Aloha, de nacionalidad norteamericana, que se proponen dar la vuelta al mundo en automóvil para ganar un premio de un millón de dólares.

Llamó gravemente la atención su pintoresco automóvil, que va lleno de letreros fantásticos escritos en la capota y un pequeño escudo de Alicante pintado sobre el radiador.

El capitán Wanderveld es un muchacho joven y simpático, y su hermana una hermosa muchacha, que se expresa en francés con bastante facilidad, lo que

no hace su hermano, que solamente habla el inglés.

Llevan recorridos todos los Estados Unidos y América Central; embarcaron con rumbo a Europa el 5 de julio del pasado año.

Han recorrido también Inglaterra, Italia y Francia, comenzando ahora su viaje por España; vienen de Barcelona, donde han impresionado varias películas, pues vienen sin dinero, y han de ido a los médicos para satisfacer sus gastos.

Representan las películas en los cines, circos y teatros de las localidades que visitan, y en algunas ciudades trabaja la señorita Alcalá como bailarina por ser una cultivadora virtuosa de la danza.

A su paso por las calles de Alicante, llama grandemente la atención el pintoresco vehículo, que indudablemente mantendrá la expectación del público todo el tiempo que estén en aquella capital los intrépidos viajeros.

Muy en breve llegarán a Almería, continuando su viaje a Granada, según dice un diario de aquella localidad.

Los presupuestos municipales

Con este epígrafe dice un colega de Málaga:

«La Comisión de Hacienda de nuestro Ayuntamiento ha empezado el estudio del proyecto de presupuesto, y continuará diariamente su labor encaminada a que las minorías se compenetren bien de esta obra, recibiendo la sanción de todos los concejales, antes que pase a la Junta de Asociados para su aprobación, y de esta forma se eviten los continuos debates a que da lugar todos los días a discusión de los presupuestos municipales.»

El futbol callejero

Resulta ya en extremo inteligible lo que viene ocurriendo en la ciudad con motivo de la degenerada pasión en los chicos por el fútbol, convirtiendo las calles en campos de deportes.

Raro es el día en que no se presentan en la Comisaría de Vigilancia denuncias por roturas de cristales y algunas también por maltratar a los transeúntes con los balones y pelotas.

Es preciso que la Guardia Municipal haga un supremo esfuerzo y termina con esas diversiones que constituyen un serio peligro para los transeúntes.

Hemos observado que si bien se ha perseguido a los que jugaban en las calles más célebres, se viene tolerando en otras, tal vez pensando que los vecinos y cuantos transitaban por ellas no son como los demás, y eso no puede ser.

Los deportes no deben tolerarse más que en las afueras de la ciudad, y que esperamos que sin contemplaciones de ningún género se proceda contra los deportistas que en tan poco estimo, tienen las nárticas de sus vecinos.

En el restaurante LOS QUINOS, en la calle de la Victoria, 22, encontrará el público estimado servicio a la carta, muy económico.

DE INTERES REGIONAL

La construcción del estratégico

La redentora campaña emprendida por la Asociación minera de la provincia, a cuya entidad se han unido cuantos elementos de significación y de valía existen en la ciudad, va a entrar en un periodo de gran actividad, contando con el decidido y entusiasta apoyo del pueblo granadino y con el valioso concurso de la región alpujarreña, que, cansada ya de dilaciones, se ha percatado de la necesidad imperiosa de luchar sin descanso ni tregua para redimirse del hambre y la miseria que a todos nos ha invadido por igual.

Se prepara con gran entusiasmo otro acto público que, a juzgar por las personalidades que en él han de tomar parte, promete ser un verdadero acontecimiento, y no dudamos que a dicho acto asistirán cuantos almerienses sientan algún cariño por su patria chieca.

Nosotros que desde hace mucho tiempo estamos perfectamente apercibidos de la importancia inmensa que tiene para esta región la construcción del estratégico, y que sin tregua ni descanso venimos cooperando en la medida de nuestras fuerzas, para que ese bello ideal sea pronto un hecho, nos consideramos autorizados para emitir nuestro juicio, acerca de cuál debe ser el procedimiento a seguir en la campaña emprendida.

Consideramos de una importancia excepcional el acto que para muy en breve se organiza, y nos parecemos que debe ser preparatorio de otro más solemne aún en el que, de una manera respetuosa, pero clara, decidida y terminante se haga saber al Gobierno que aquí hay un pueblo abandonado, que gime bajo la garra implacable del hambre que agoniza cubierto de miseria, que ya va quedándose exhausto viendo marchar a lejanas tierras a sus hijos más jóvenes y robustos; un pueblo que tiene hambre y sed de Justicia y que ya está dispuesto a conquistar, sea como sea, el pan que necesita para el sustento de su cuerpo desfallecido, y la justicia a que tiene derecho.

Vamos pues a la conquista de nuestra redención, cueste lo que cueste. Que si sucumbimos en la contienda, tendremos por lo menos la satisfacción de haber cumplido con nuestro deber y de haber dado ante España entera la sensación de que no somos un pueblo de imbéciles y de cobardes.

MARZO

15

Luna nueva el 17.

JUEVES

S. Raimundo, ab.

74 Semana 11 201

TELEGRAMAS Y TELEFONEMAS

Últimas noticias de Madrid, provincias y extranjero, transmitidas por nuestro corresponsal señor Sánchez Ortiz

Cotizaciones de Bolsa

Interior 4%	72'00
Amortizable 5%	00'00
París a la vista	39'33
Londres a la vista	30'48

Fallecimiento de Allende-Salazar

En la madrugada de hoy dejó de existir el ex presidente del Consejo, don Manuel Allende Salazar.

Durante la mañana desfilaron por el domicilio del señor Allende numerosas personalidades políticas, diciéndose misas en el altar de la capilla ardiente.

Oyeron las entre otros los señores Maura, Sánchez Guita, Bugallal y otros ex ministros.

El presidente estuvo oyendo misa a las once y media.

Honores al catávér

Esta mañana, después de despachar con el rey, habló el marqués de Alhucemas con la familia del señor Allende Salazar, en nombre del rey, acerca de los honores militares que debían tributarse al cadáver, pero los hijos del finado, después de agradecer esta delicada atención, rogaron que no hubiese honores interpretando así la voluntad de su padre que había encarecido la mayor modestia en el entierro.

La hora del entierro

El entierro del señor Allende Salazar se va a celebrar mañana a las diez, no tributándose honores.

La situación de Barcelona

El presidente del Consejo manifestó hoy a los periodistas que en Barcelona había tranquilidad reanudándose el trabajo.

Añadió que no tenía ninguna noticia política que comunicar a la prensa.

Despachando con el rey

Hoy despacharon con el rey, además del presidente los ministros de la Guerra y el de Marina, prolongándose bastante el despacho.

El pésame del rey

El monarca ha enviado a su ayudante el teniente coronel de Artillería, señor Obregón, al domicilio del señor Allende Salazar para dar el pésame a la familia.

En Gobernación.—La cuestión de Zaragoza

El ministro de la Gobernación confirmó las noticias de la normalidad en Barcelona.

Dijo que el gobernador de Zaragoza le comunicó que continúa la huelga.

Un grupo de obreros intentó reanudar el trabajo, pero se opuso otro, surgiendo la colisión, sonando algunos disparos, resultando un obrero herido levemente.

Ha sido detenido el autor de los disparos.

Los comercios están abiertos y la población abastecida de pan.

Adviétese un ambiente contrario a la huelga iniciándose un movimiento de asistencia pública en apoyo de las autoridades.

Respecto a los obreros de algunos oficios, como los panderos, se colocaron fuera de la ley abandonando el trabajo sin cumplir los preceptos legales.

Las autoridades pasaron el testo de culpa a los Tribunales.

La Unión General de Trabajadores

Una comisión de la Unión General de Trabajadores, presidida por el señor Besteiro visitó el duque de Almodóvar para exponerle las dificultades que tendrá en la práctica la implantación del decreto sobre intervención oficial en los sindicatos.

Visita diplomática

El embajador de Alemania visitó hoy al señor Alba para presentarle a un alto fun-

cionario del Ministerio de Economía de Alemania, von Schobersk, y al consul general, von Urrich Harsell, encargados de los negocios de los tratados entre España y Alemania.

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

<p

El reformatorio
Se trabaja con gran actividad para terminar las obras del Reformatorio de la Segunda Familia, a fin de inaugurarla a la brevedad posible.

Diaterna
Potente instalación de DIATERMIA, de la casa Koch y Sterzel de Dresden (Alemania), acaba de ser montada, el en Consultorio de la Divina Infantita del doctor Hernández, Granada, 27, Almería.

Oposiciones a Correos
Preparación completa para las próximas Oposiciones. Convocatoria de numerosas plazas. Se ingresa con 3.000 pesetas. Edad, de 16 a 30 años; el examen Previo, puede hacerse de los diez años.

Para informes, a la antigua Academia Preparatoria que dije en esta los oficiales primeros del Cuerpo, señores ARRIET. (Es Academia dedicada a la exclusiva preparación de CORREOS).

Plaza de Benito Juárez (antes de los Olmos) número 1 duplicado.

Bollería Suiza

Juan García Cadenas (hijo de Piedra) Casa fundada en 1890.—Plaza de Canalejas (anterior Flores).

Pan dormido, de azúcar y de aceite. Mantecados, roscos de aguardiente y magdalenas. Riquísimos bollos de Amsterdam.

Desconfiese de las sencillas y de los revendedores que no exhiban al sarmiento de este pan.

Gran fábrica de pan

LA VIRGEN DE CAVITE

Casa Juan Amate.

En esta importante casa dulcería en España, se fabrican los mejores panes del mundo y todos con las mejores harinas de Castilla, como podrá probarse visitando esta casa una sola vez.

Pueden todas las clases hasta hoy conocidas.

Almedina, 9, Almería.

Doctor Compañí

De la Sociedad Española de especialistas del pecho.

Especialidades del aparato respiratorio y del corazón.

Moderna instalación RAYOS X.

Consulta de 2 a 4.

Mariscos

Varias veces en semana se recibirán de la Cerrada y Santander ostras, percebes, almejas, mejillones y berberechos en el restaurante El Menúfico, Sebastian Pérez, 3.

LA INTERNACIONAL

Gran servicio de automóviles de alquiler de

José Bautista Velasco

Calle Javier Sanz (frente al puente de la estación).
TELEFONO NUM. 223

ALMERIA

AURELIA Fábrica de tejidos de

JOSE SUERO MUÑOZ

JOSÉ JESÚS GARCÍA, 24 (ANTES MURCIA)

Lanas de todas clases para telas, cortinas, velas de barcos y de molinos.

Especialidad en gomas para echarones en todos los anchones, lienes aserrados,

marroquinería, delantales y trajes de cecina.

Completo surtido en lanas y demás artículos para el ramo de alpargatería y tabacalera.

Precios sin competencia.

PASTELES ESTUPENDOS

Dia a dia, de dos a cinco de la tarde, gran exposición de pasteles de todas clases en la panadería

El Cañón

Conde Ofalia, 14

Comidas a la carta

Almuerzos y cenas

Especialidad en arroz a la marinera y a la valenciana

Precios económicos

El niño que usted cría, ¿cuánto aumenta de peso?

Pues prueba sólo un mes a su hijo con GLAXO y verá que aumenta mucho más y estará más alegre y dormirá mejor.

GLAXO

GLAXO, que es la mejor leche de vaca apropiada al estómago humano, aumenta la leche de las madres que crían, y es maravilloso para enfermos, ancianos, embaraçadas y convalecientes.

Hasta es la prueba única, la que convence a todo el mundo. Además de la de enterarse de los muchos miles de madres que crían a sus hijos con GLAXO.

Pides en farmacias y tiendas de comestibles.

Importadores exclusivos: Sebastián Zauler y Compañía. Montera, 18, MADRID

Cássas que venden el GLAXO: Cristóbal Romero Rivas, plaza de Santo Domingo; Gervasio Losana, Paseo del Príncipe, n.º 20; José Romero Rivas, Paseo del Príncipe, 37; Eugenio Bustos, Granada, 33; Indalecio Palenzuela, Ricardo, 3; José Tero Garsía, Santa Cruz, 4, y otras.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Horas de consulta: de 8 a 12 y de 16 a 19 horas.

Contrate sus seguros con

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL

Capital social desembolsado . . . 12.000.000'00 Ptas.

Reservas en 31 diciembre 1921 . . . 34.946.522'42

Primas anuales a cobrar . . . 111.987.452'13

ESTA COMPAÑIA NACIONAL CONTRATA SEGUROS DE INCENDIOS, DE VALORES, SOBRE LA VIDA, DE ACCIDENTES DEL TRABAJO E INDIVIDUALES, DE RESPONSABILIDAD CIVIL Y MARITIMOS (CASCOS Y MERCANCIAS)

Subdirectores en Almería:

SALVADOR ROMERO E HIJO - Príncipe, 10

En esta Administración se reciben esquelas hasta las 4 mañana

MUEBLES DE TODAS CLASES Y ESTILOS

Especialidad en sommiers patentados y camas económicas

CASA FERRERA. Martínez Campos, 17 y 19

TODOS
CURACIÓN PRONTA Y SEGURA
CON LAS
PASTILLAS del Dr. ANDREU
De venta en todas las Farmacias

TODOS
ASMA
Los que tengan ASMA o sofocación usen los Cigarrillos antiasmáticos y los Papeles azoados del Dr. Andreu, que lo calman en el acto y permiten descansar durante la noche.

OVAL Sarna
Picores
SE CURAN RAPIDAMENTE CON EL
Acarol

(Nombre registrado)

Por sus propiedades antisépticas y estar libre de toda causticidad, se recomienda con antiparasitario, ANTIPRURIGINOSO. Cura sin necesidad de baño.

VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS Y DRUGERIA

Grandes almacenes de San José

de Juan Morata - Tiendas 5 y Azara 2

Extenso y variado surtido de novedades para señora y caballero. sencilla rebaja de precios en todos los artículos. Antes de efectuar vuestras compras visitad este establecimiento y ahorrareis mucho tiempo.

PRECIOS FIJOS - VENTAS AL CONTADO



LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA LA FLOR DE ORO



Usando esta privilegiada agua

nunca tendréis canas ni seréis calvos
**El cabello abundante y hermoso
es el mejor atractivo de la mujer**

es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa.

Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.

Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese bandolina.

Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, es suave, se aumenta y se perfuma.

es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa tanto como higiénica.

el color primitivo del cabello, ya sea negro ó castaño; el color depende de más ó menos aplicaciones.

Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguirlo del natural, si su aplicación se hace bien.

La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta; por lo que, si se quiere, la persona más ignorante el artificio.

Con el uso de esta agua se curan y evitan las placas, cesa la caída del cabello y excita su crecimiento; y como el cabello adquiere nuevo vigor, **nunca seréis calvos**.

Esta agua deben usarla todas las personas que deseen conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.

Es la única tintura que a los cinco minutos de aplicada permite rizarse el cabello y no despidere mal olor; debe usarse como si fuera bandolina.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud, y logrará tener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada ocho días; y si la vez desean teñir el pelo, hágase lo que dice el prospecto que acompaña a la botella.

De venta: principales perfumerías y droguerías de España y Portugal.

SARNA

Antíparo Martín. Es el único que cura sin baño. 3 pesetas frasco. Venta: casa de Cristóbal Romero Llivas, J. Vivas Pérez y Federico Larios.

Agentes exclusivos, los señores Uriach y Compañía. — Bruch, 19, Barcelona.

José Alférez Lirola

Médico especialista de Madrid

Vías urinarias y sifilis.

HTEL INGLÉS

Consulta: de 11 a 1 y de 3 a 5

BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO

Capital: Cincuenta millones de pesetas

Reservas: Doce millones de pesetas

Domicilio Social:

Madrid: Palacio de la Equitativa (propiedad)

Sucursales y Agencias

en las capitales y principales pueblos de la Península.

SUCURSAL DE ALMERIA:

Paseo del Príncipe, número 30

Es el Banco que más facilidades ofrece en toda clase de operaciones y muy especialmente en las siguientes:

En cuentas corrientes a la vista abona intereses a razón de:

2 1/2% anual.

Consignaciones a la mes fecha 3 1/2%.

00,001 > > > tres meses 3 1/2% >

00,001 > > > seis > > 4 1/2% >

00,001 > > > un año 4 1/2% >

Los intereses son reconocidos en el momento de hacer la entrega.

Compra y venta de monedas extranjeras billetes, oro, cheques, etc.

Caja de Ahorros, con libreta 3 1/2% de interés.

Horas de caja: de 10 a 2.

Nueva baja de precios en los sombreros

CASA ROSALES

Sombreros americanos a 12 y 15 pesetas.

Gorras de gran novedad listas y cuadros, desde 3 hasta 8 pesetas.

Precio fijo... Ventas al contado

Vinos que se vuelven

o están expuestos a sufrir alguna alteración de las muchas que hacen desmerecer el valor de estos caldos, se corrigen con el

VINICONSERVADOR

producto enológico preparado con materias químicamente puras y en proporciones exactas ajustadas a las que tolera la ley.

Este producto es completamente inofensivo.

Se aplica, después de hecho el vino, para corregir o prevenir cualquier alteración, en la proporción de un kilo por cada 250 arrobas de 16 litros.

Precio: 14 pesetas el kilo; 7'50 el medio kilo.

Prospectos y pedidos a la Administración de LA INFORMACIÓN AGRÍCOLA, Barquillo, 21, Madrid.— Apartado, núm. 6140.

ELIXIR ESTOMAGAL

de Saiz de Carlos (STOMALIX)

Preparado por la medida de las cinco partes del mundo para tratar, ayudar a las digestiones y prevenir el estreñimiento, el dolor del estómago, etc. Es anticólico.

ESTÓMAGO & INTESTINOS

Es útil en一切的消化, la digestión, los ardor, el dolor, las digestiones débiles y estreñidas, el dolor del estómago, etc. Es anticólico.

Se vende en las principales farmacias del mundo y en Serrano, 89, MADRID, donde se remiten folletos a quien los pida.

Amontillado POLO - Francisco de Cala - JEREZ
Coñac jerezano tres racimos
Pedidlo en todos los establecimientos